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Statistiky Rozhodčího soudu za 1. pololetí
roku 2025
Rozhodčí soud při Hospodářské komoře České republiky a Agrární komoře České republiky (dále jen
„Rozhodčí soud“) přináší statistiky z rozhodčích řízení a doménových sporů vedených u Rozhodčího
soudu za 1. pololetí roku 2025 (tedy sporů zahájených mezi 1. 1. 2025 a 30. 6. 2025).

Rozhodčí řízení

Statistiky Rozhodčího soudu za 1. pololetí roku 2025 – rozhodčí řízení
Celkový počet sporů 217
Počet tuzemských sporů 179
Počet mezinárodních sporů 38
Počet on-line sporů 14
Počet sporů vedených v urychleném řízení 32

Rozhodčí  soud měl za 1.  pololetí  roku 2025 celkový nápad 217 sporů.  Celkový nápad sporů u
Rozhodčího soudu tak zůstává podobný jako v posledních letech. Mírně se však zvýšil podíl počtu
mezinárodních sporů z celkového počtu sporů – tento činí cca 17,5 % (za poslední dva roky činil za
příslušné období okolo 10 %). Ze zahraničních subjektů nadále v rozhodčím řízení u Rozhodčího
soudu nejčastěji  figurují  subjekty ze Slovenska,  Maďarska a Polska.  Za 1.  pololetí  však byly  u
Rozhodčího soudu zahájeny spory, jejichž účastníky byly např. subjekty z Kypru, USA či Srbska.

V urychleném řízení bylo v 1. pololetí roku 2025 vedeno celkem 32 sporů, z čehož 30 jich bylo
vedeno v urychleném řízení s vydáním rozhodnutí do dvou měsíců. Zájem o vedení urychleného
řízení, včetně vyšší oblíbenosti dvouměsíčního urychleného řízení, je konzistentní se statistikami
z předcházejících období.

Na srovnatelné úrovni jako v předcházejících letech zůstává i zájem účastníků o on-line řízení. V 1.
pololetí roku 2025 bylo jako on-line řízení vedeno celkem 14 sporů (ve stejném období v roce 2024 se
jednalo o 17 sporů a v roce 2023 o 10 sporů).

Rozhodčí  soud  rovněž  za  1.  pololetí  roku  2025  rámcově  vyhodnotil  dosavadní  zkušenosti  se
jmenováním a volbou rozhodců ve sporech zahájených po 1. 1. 2025, tedy poté, co byl zrušen seznam
rozhodců Rozhodčího soudu. Na základě dosavadních zkušeností je možné konstatovat, že účastníci
řízení využívají  vyšší  volnosti  ve výběru rozhodců a v některých případech navrhují  do sporů i
rozhodce,  kteří  před  zrušením  seznamu rozhodců  na  tomto  seznamu zapsáni  nebyli.  Je  třeba
připomenout, že nominovaný rozhodce musí splňovat podmínky kladené zákonem pro výkon funkce
rozhodce (zejména dle § 4 zákona č. 216/1994 Sb., o rozhodčím řízení a o výkonu rozhodčích nálezů)
a stanovené Směrnicí o podmínkách pro výkon činnosti rozhodce Rozhodčího soudu.

Doménové spory

Statistiky Rozhodčího soudu za 1. pololetí roku 2025 – doménové spory
Počet sporů o doménu .cz 442
Počet sporů o doménu .eu 25
Počet sporů o generické domény (UDRP) 9

https://www.epravo.cz/top/zakony/sbirka-zakonu/zakon-o-rozhodcim-rizeni-a-o-vykonu-rozhodcich-nalezu-13201.html


Rozhodčí soud kromě poskytování služeb v oblasti tuzemských a mezinárodních arbitráží rovněž
provozuje  online  sudiště  pro  řešení  sporů o  doménová jména.  Rozhodčí  soud poskytuje  služby
v oblasti alternativního řešení sporů o doménová jména hned na třech úrovních – pro celosvětové
domény podle pravidel UDRP, pro doménu Evropské unie .eu a pro českou doménu .cz. V 1. pololetí
roku 2025 byl zaznamenán podobný nápad doménových sporů na všech úrovních jako v předchozích
dvou letech.

Detailní statistiky Rozhodčího soudu za předchozí roky jsou zveřejněny >>> zde. Na této stránce
jsou k nalezení statistiky Rozhodčího soudu o počtu vedených rozhodčích řízení (včetně údajů o
počtu mezinárodních sporů, on-line sporů či sporů vedených v urychleném řízení), jakož i o jejich
průměrné délce. Publikované statistiky však zahrnují i další zajímavá statistická data, jako jsou např.
informace o zahraničních subjektech ve sporech či využití sudišť Rozhodčího soudu. K dispozici jsou
rovněž statistické údaje o počtu doménových sporů.
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